

# 内蒙古高性能计算公共服务平台项目全球招标

新报讯(记者 刘睿) 5月15日,记者从自治区政府新闻办公室召开的新闻发布会上了解到,内蒙古高性能计算公共服务平台项目全球招标工作正式启动,欢迎国内外知名高性能计算服务器及相关设备制造

商参与投标,携手打造国际先进、国内领先的高性能计算公共服务平台。

据了解,内蒙古高性能计算公共服务平台项目总投资3亿元人民币,项目建设包括通用计算系统、人工智能加速计算系统、大

数据存储支撑系统、节点互连网络、基础配套系统等五部分内容,平台建设要求每秒浮点运算能力不低于1万万亿次、存储容量不少于80PB、理论存储聚合带宽不低于800GB/s。目前,项目建设资金已落实

到位,已具备招标条件。项目建成后,将统筹和满足人工智能、统计学习和科学计算等方面的实际需求,助力内蒙古自治区高科技产业发展和智慧内蒙古建设,成为国际先进、国内领先、中国北疆最大规

模的高性能计算公共服务平台。

据内蒙古和林格尔新区党工委委员、管委会副主任郝党政介绍,项目招标采购工作现已启动,要求项目承包商具备独立法人资格,且具备相应资质证书及具

备国家级高性能计算平台建设运营维护工作经验。招标公告已于5月14日在内蒙古招标投标公共服务平台(<http://www.nmgztb.com.cn>)、内蒙古自治区工程项目招标投标中心(<http://www.nmggcztb.cn>)发布。

## 减压,备战高考!

5月15日,呼和浩特市第六中学的高三学生在操场上放飞纸飞机,舒缓心情。据了解,2019年高考在即,该校开展了背靠背赛跑、放飞纸飞机和踩气球等多种形式的集体减压活动,帮助学生释放紧张情绪,以平和、乐观的心态迎接高考。

摄影/本报记者 牛天甲



## 我区再发沙尘暴黄色预警 涉及7盟市

新报讯(记者 马丽侠) 内蒙古气象台5月15日7时40分发布沙尘暴黄色预警信号:12小时内阿拉善盟北部、巴彦淖尔市大部、包头市、呼和浩特市北部、乌兰察布市、锡林郭勒盟、赤峰市北部可能出现沙尘暴天气(能见度小于1000米),或者已经出现沙尘暴天气并可能持续。

对此,气象专家提醒,政府及相关部门需按照职责做好防沙尘暴工作;关好门窗,加固围板、棚架、广告牌等易被风吹动的搭建物,妥善安置易受大风影响的室外物品,遮盖建筑物资,做好精密仪器的密封工作;市民需注意携带口罩、纱巾等防尘用品,以免沙尘对眼睛和呼吸道造成损伤;呼吸道疾病患者、对风沙较敏感人员不要到室外活动。

## 全民营养周 2019内蒙古联合行动启动

新报讯(记者 段丽萍 实习生 吕娅婷) 健康中国,营养先行。5月12~18日是2019年全民营养周,今年的宣传主题是:合理膳食、天天蔬果、健康你我。为推进我区营养健康科普事业的发展,内蒙古营养学会启动了全民营养周2019内蒙古联合行动。

据介绍,近年来,我国居民普遍蔬菜摄入量下降,肉类摄入提升,近一半人不吃水果。水果蔬菜摄入量持续上升;另一方面则关系到很多重要营养素的调整 and 变化,如动物性食物摄入量,将大大增加盐、脂肪的摄入量,维生素矿物质特别是维生素C、膳食纤维、钾等大幅度下降。这些改变,不仅是膳食模式的变化,也增加了高血压、心血管疾病和癌症等患病风险。

内蒙古营养学会专家指出,新鲜蔬菜水果为人体提供了每日必需的维生素、矿物质、膳食纤维、植物化合物等营养物质,尤其是深色果蔬营养更加丰富。大量的研究证据表明:多吃蔬菜水果,可以有效降低心血管病、脑血管病、糖尿病、肺癌等发病的风险,降低心脑血管疾病死亡的风险,减少便秘等消化系统疾病。

专家对蔬果摄入提出的具体建议是:应保证餐餐有蔬菜,天天有水果,一个人每天应该吃够一斤蔬菜半斤水果,三口之家一周应摄入4~5千克水果。

据了解,全民营养周是中国营养界倡导发起的全国性营养健康宣教和动员活动,为贯彻落实《国民营养计划(2017~2030年)》,推动营养健康科普宣传活动常态化,我区将面向广大群众和家庭,通过开展饮食文化节、营养大课堂等多种形式进行宣教。



## 2019北京世园会“内蒙古主题活动日”16日至18日举办

新报讯 2019北京世界园艺博览会“内蒙古主题活动日”于16日到18日在京举办,活动日共分为“内蒙古主题活动日”和“盟市主题活动日”两大部分。

据悉,16日举行“内蒙古主题活动日”开幕式和经贸文化旅游推介会,内

蒙古蒙草生态环境股份有限公司、亿利资源集团等企业将在推介会上做相关专题推介。此外,当天还要举办“内蒙古味道”品鉴推介活动和小型文艺演出。

“盟市主题活动日”将于17日至18日举行,来自呼和浩特市、呼伦贝尔市、包头市等8个盟市的承办单位

将推出旅游文化推介专场、企业推介专场和绿色产业推介专场等活动,鄂尔多斯乌兰牧骑还将举办专场演出。

据了解,2019北京世园会内蒙古园于4月29日开园,内蒙古园以“壮美的北疆画卷为主题”,共分为中国馆内蒙古展区、内蒙

古园和内蒙古蒙草园3个主题展园,通过生态画卷长廊、近百种植物、土壤和植物标本、高科技互动数字装置,集中展示内蒙古独特的植物资源、园艺技术和生态文明建设成果,传播草原人民热爱自然的生态文化智慧。

(日宣)

## 自治区纪委监委公布 赵春涛为黑恶势力充当“保护伞”的行为

◎ 反腐进行时

新报讯(记者 刘惠) 5月15日,自治区纪委监委公布了内蒙古广播电视台原党委书记、台长赵春涛为黑恶势力充当“保护伞”的行为。

2018年8月20日,赵春涛因涉嫌严重违纪违法问题被自治区纪委监委立案审查调查,并采取留置措施。作为正厅级党员领导干部,赵春涛公权私用、搞团团伙伙、权钱交易、做“两面人”,为黑恶势力充当“保护

伞”,利用黑恶势力打击报复举报人,道德沦丧、腐化堕落,害人终害己。

2002年,赵春涛与时任电视台某部主任产生矛盾,任台长后,他利用职权对该主任肆意打击报复。先后想方设法架空其职务,导致该主任没有办公条件无法正常上班。2016年,又借整顿职工吃空饷之机停发了其工资。为阻止该主任向有关部门检举举报,赵春涛指使该台中部记者站站长苗迎春(另案查处)进行非法调查。

2018年1月23日,苗迎春纠集黑恶势力,将该主任殴打致轻伤二级。

2006年,赵春涛便与苗迎春结成利益联盟,苗迎春送给赵春涛30万元资金供其谋求“进步”。2017年7月,作为广播电视台党委书记、台长,管党治党第一责任人的赵春涛,彻底丧失原则底线,公然利用职权干涉对苗迎春搞房地产开发、新闻敲诈、侵犯群众利益、豢养黑社会打手等违纪违法问题的调查工作。

直至2018年7月,纪检监察机关对苗迎春涉嫌违纪违法问题立案审查调查时,赵春涛依然积极主动为苗迎春的家人出谋划策,对抗组织调查。

自治区纪委监委认为,赵春涛身为正厅级党员领导干部,为黑恶势力充当“保护伞”的行为逾越了道德的底线、纪律的底线、法律的底线,必将受到党纪国法的严惩。对这一案件的查处,充分显示了我们党“扫黑除恶”的坚强意志和“打伞破网”的霹雳手段。